
Решаем задачу 
(уч. стр. 88 №3)

Открываете слайд, выполняете задание, переходите на 
следующий слайд для проверки.



Стр. 88 Задача 3

•1. Читаем задачу. (решаем с числом 16)

• Что надо узнать?

• Чтобы узнать хватит ли купленной плёнки, надо 
сравнить: сколько плёнки купили и сколько надо 
на теплицы. Если купили больше или столько 
же, сколько требуется, то плёнки хватит. Если 
требуется больше, чем купили, то не хватит.  
Решение задачи сводится к сравнению двух 
данных.



Стр. 88 Задача 3
•Прочитайте, что сказано про плёнку, которую 
купили.

• Как узнать, сколько всего плёнки купили?

• 1) 20·5=100 (м)- плёнки купили.

• Купили 5 рулонов плёнки, по 20 метров в 
каждом рулоне.



Стр. 88 Задача 3

• Куда будут расходовать плёнку?

• На 4 теплицы по 16 метров на каждую

• Как узнать, сколько плёнки надо на все 
теплицы?

• 2) 16·4=64 (м) – надо на все теплицы.



Стр. 88 Задача 3
•Прочитайте вопрос задачи ещё раз?

• Хватит ли этой пленки на 4 теплицы?

• Чтобы узнать хватит ли купленной плёнки, 
надо сравнить: сколько плёнки купили и 
сколько надо на теплицы? Сравним.

• 100м>64м

• Купили больше, чем потребуется.



Стр. 88 Задача 3

•Можем писать ответ.

• Читайте вопрос ещё раз. Отвечайте на 
вопрос.

• Ответ: этой плёнки хватит на 4 
теплицы.

• Решите задачу с числом 25.


